
Spielsystemalternative



Durchgang 1: konventioneller DG

• Ergebnis ist eine Sortierung der Schützen 
nach der Weite z.B. 1-20



Durchgang 2: Gruppen

• Einteilung in 5er Gruppen nach DG 1

• Konkurrenten sind nur innerhalb der 
Gruppe

• Zwei steigen auf / zwei steigen ab

• Es gibt vier Gruppen (Gruppe vier kann also 
sehr groß sein)



Durchgang 3: Gruppen

• Wieder Schießen innerhalb der Gruppe

• Nach DG drei scheidet Gruppe vier 
komplett aus



Durchgang 4: Gruppen

• Schießen in der Gruppe

• Gruppe 2 und 3 scheidet aus



Durchgang 5: Finale

• Finale der verbliebenen Gruppe 1

• Drei Schüsse

• Rangliste ergibt sich:
• 1-5 aus dem Finale

• 6-xx nach der letzten Gruppenzugehörigkeit 
nach Ausscheiden





Tatsächliche Liste:

• Viele „Nuller“


